

Спортивно-игровая программа «Забавы Зимушки-Зимы»



Для детей зима - долгожданная и любимая пора! Не секрет, что для физического развития, укрепления организма детей необходимо как можно больше времени проводить на свежем воздухе. Много старинных русских праздников проходило зимой. А наши дети, зачастую, сидят зимой у телевизоров и компьютеров. Выйдя на улицу, они не знают чем занять себя: и холодно и скучно.

В январский морозный день, с учащимися 7 классов была проведена спортивно-игровая программа «Забавы Зимушки-Зимы»

Игровая программа разогнала скуку детей, так как игры, которые в ней были представлены, были рассчитаны на детей разного возраста, и поэтому принять участие в ней изъявило желание много народа. Никому не было скучно!!!

Ребятам доставляла радость от общения друг с другом, игры и конкурсы вызывали положительный эмоциональный отклик. В конце мероприятия все участники получили сладкие призы.

